11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.03.2014 19:57:07

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 28.03.2014 10:59:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287222/answer/287241




obpriit menb. K coxkanenuto, Bair gokTop npas. [j1s onpeneneHus Bo30yguTesns 3a0oieBaHUs
He00XO0IUMO CAeaTh aHaIU3 TPEXCTaKaHHOU MPOOH! ¥ CEKpeTa IPEeACTaTEIbHON XKele3hl, YIUTHIBAs,
YTO MpoIecC y Bac XpoHMYECKH (HA 9TO YKA3hIBAIOT KaIbIIMHATHL B TKAHU IPEOCTAaTeIbHOM
3Kene3bl). TOBKO MOCTIe 9TOr0 MOXKHO IIPUCTYIIUTE K JIe4eHUI0 3a001eBaHus.



